BK Fenix
Silverfageln - Partavling 2011-08-28

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 526 62.62 Christer Andersson - Erik Schonning 15440 6421 Genarps BK - Skurups BS
2 5 516 61.43 Thomas Persson - Kjell Hakansson 7539 3733 Ystads BS
3 14 489 58.21 Leif-Ake Nilsson - Goran Eklund 11788 5652 Ystads BS
4 17 479 57.02  Christer Winther - Bengt Svedrell 4583 89485 LUCK - Ystads BS
5 15 466 55.48 Tommy Larsson - Krister Jénsson 521 6047 Ystads BS
6 10 454 54.05 Hakan Tjarnemo - BenAqt Emanuelsson 5534 4620 LUCK
7 3 450 53.57 Per-Olof Olehn - Lars-Ake Wikstrom 5099 9733 Ystads BS
8 8 447 53.21 Mikael Palade - Peter Gynnerstedt 5773 42276 Hollvikens BK
9 4 444 52.86 Nicolae Ostner - Charlotte Rudbéck 4465 37098 Malmo BK - Lunds BK
10 12 440 52.38 Anders Jonsson - Irma Landstrom 11906 14890 BK Tre Sang, Helsingborg
11 13 436 51.90 Gerd Axelsson - Bertil Sjdlinder 13496 6917 BK Tre Sang, Helsingborg
12 22 429 51.07 Bo Persson - Anita Gullberg 14015 13513 Lomma BK - Lunds BK
13 2 408  48.57 Eva Andersson - Thomas Bolin 32226 33260 Ystads BS - Pri-Bri 1936
14 6 392 46.67 Eva Karlsson - Ann-Cecil Olsson 83802 33691 Svedala BK - Malmd BK
15 20 386 4595 Ake Bergh - Mona Hallstrém 19320 92066 BK Tre Sang, Helsingborg
16 19 381 45.36  Johan Erlandsson - Gunnar Christoffersson 17710 4526 Lunds BK - H86rs BK
17 11 376 44.76  Anna-Lena Vikner - Agneta Rane 36437 36430 BK Fenix
18 21 360 42.86  Anita Brundin - Gunvor Nordstrém 26365 29603 BK Fenix
19 9 357 42.50 Berith Rydnemalm - Barbro Cronholm 28670 92984 Svedala BK - Bridgeklubben 2 Klover
20 7 355 42.26 Ulla-Maja Johannesson - Marianne Strandberg 35171 91483 BK Fenix
21 1 346 41.19 Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 Ystads BS
22 18 303 36.07 Monica Lessing - lldiko Lang 87483 28328 Malmd BK
1 4 D10943 Bésta kontrakt 2 4 Kn84 Bésta kontrakt 3 & KKn1083 Bésta kontrakt
Nord v 965 5¢ O =-400 Ost v D632 3NT O =-400 Syd v K852 4v S =420
Ingen + K53 NS +3 ov + KKn
#63 % ¢ v & NT #98643 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
oK 4 862 N325814 & K92 « ED106 N55 4414 4 E652 4D9 N 8 8 109 8
vKDKn7 v84 S32584 vKKn954 v108 S 55 4 44 v1064 vEKn9 S 8 8 109 8
¢ 10874 ¢ EDKn62 09 118 5 7 +K ¢+ E10765 078899 + D105 ¢ 9864 055345
#EKD10 #982 vV 9 118 5 7 #Kn1072 &K5 V77899 2975 &DKnl104 V55345
4 EKn75 4753 a74
vE1032 vE7 vD73
+9 + DKn9842 ¢ E732
+Kn754 *ED #E863
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 1 2vV-1 +3 50 200 0.0| 4 19 3NDV-1 +3 100 200 0.0|16 9 INS+3 a2 180 20.0 0.0
3 20 34 N-1 ¢ A -50 180 20|16 7 2NO= +8 -120 18.0 2.0| 5 20 24 N+2 +«Q 170 17.0 3.0
15 8 3¢ O+1 s A -130 150 5.0| 9 14 2NO+1 v7 -150 13.0 7.0|18 7 2v N+2 «Q 170 17.0 3.0
16 7 4¢ O= oA -130 15.0 5.0|11 12 2NO+1 +Q -150 13.0 7.0|10 15 24 N+1 «Q 140 11.0 9.0
17 6 3¢ O+2 +9 -150 12.0 8.0|21 2 INV+2 «9 -150 13.0 7.0|14 11 24 N+1 «Q 140 11.0 9.0
21 2 3vV+l a4 -170 10.0 10.0{22 1 INV+2 29 -150 13.0 7.0|17 8 2v N+1 «Q 140 11.0 9.0
4 19 3NO= a5 -400 5.0 15.0| 3 20 3NO= +Q -400 7.0 13.0(19 6 24 N+1 «Q 140 11.0 9.0
9 14 3NO= a5 -400 5.0 15.0|{17 6 3NO=_ +Q -400 7.0 13.0|12 13 2NS= 9 120 6.0 14.0
11 12 3NO = v2 -400 5.0 15.0(|15 8 1¢RDO+1 vYA -430 3.0 17.0| 4 21 24 N= «Q 110 4.0 16.0
18 5 5¢ O= vA -400 5.0 15018 5 3NO+1 +8 -430 3.0 17.0| 1 3 2v N-2 *Q -100 1.0 19.0
13 10 3NV +2 v9 -460 0.0 20.0|13 10 2vDN-2 s A -500 0.0 20.0|22 2 4v N-2 *Q -100 1.0 19.0
4  EKn106 Bésta kontrakt 5 « ED8 Bésta kontrakt 6  KDKn10432 Bésta kontrakt
Vast v E106432 2NTV =-120 Nord vEK3 3NT N =600 Ost vD74 5NT O =-660
Alla +D8 NS + Kn1082 ov ¢ 762
»5 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
aK 4 8754 N537865 4 K1053 4 Kn4 N 8 107 9 9 4965 ~E8 N23772
v K97 v Kn85 S53785 vD982 vKnl075 S 8 107 9 9 vKn106 vE3 S23772
¢ EK32 ¢ Knl076 08 95 438 4653 ¢ 74 0536 44 ¢ EKn4 ¢ KD5 0119 6 5 11
#EK874 #D10 V8951438 *K9 #DKn765 V5364414 #E1076 #KD9842 V 119 6 5 11
4 D932 49762 a7
vD v 64 v K9852
¢ 954 + EKD9 ¢ 10983
#Kn9632 #E43 #Kn53
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
19 6 540-4 vQ 400 200 00| 5 1 3NN+1 vl] 630 19.0 1.0|15 12 64 0O-1 a7 100 20.0 0.0
4 21 3NO-3 +9 300 18.0 2.0|15 12 3NN +1 *5 630 190 10| 5 1 3#0+2 a7 -150 18.0 2.0
17 8 24 S= K 110 16.0 4.0|13 14 3NN= »5 600 120 80|20 7 5#0= a7 -600 15.0 5.0
1 3 3aV-1 vA 100 11.0 9.0|17 10 3NN= &5 600 120 80|22 3 540= a7 -600 15.0 5.0
10 15 34 V-1 vA 100 11.0 9.0|19 8 3NN= *6 600 120 80| 2 4 540+1 a7 -620 11.0 9.0
16 9 3NV-1 v3 100 11.0 9.0{20 7 3NN= »6 600 120 8.0|17 10 54 O +1 a7 -620 11.0 9.0
22 2 3NV-1 v6 100 11.0 9.0|22 3 3NN= v5 600 120 80| 6 21 3NO+2 v5 -660 4.0 16.0
520 24 V= *5 90 6.0 140| 2 4 2NN+1 *3 150 6.0 14011 16 3NV +2 s K -660 4.0 16.0
14 11 34 V= vA -110 3.0 17.0(18 9 3¢ N+1 «Q 130 4.0 16.0|13 14 3NV +2 a K -660 4.0 16.0
18 7 34V-= &5 -110 3.0 17.0| 6 21 3NN-1 »6 -100 1.0 19.0{18 9 3NO+2 a7 -660 4.0 16.0
12 13 INV +1 v2 -120 0.0 20.0|11 16 44 S-1 &K -100 1.0 19.0|19 8 3NO+2 a7 -660 4.0 16.0
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7 ~KD Basta kontrakt 8 4 E10842 Basta kontrakt 9 4 KKn108 Basta kontrakt
Syd v 1063 2¢ V =-90 Vast vE108 5¢ N =450 Nord vE1063 34 N =140
Alla +E5 Ingen +3 ov + ED10
#EKN10632 & ¢ v & NT #EKD9 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
« EKn532 498 N8 4654 « KKn53 4D9 N 1010111010 «D73 «E5 N587 97
v K52 v E87 S847 77 v K63 v 754 S 1010111010 v Kn92 v D854 S58797
+ K10 ¢ D98742 047 46 4 ¢ K842 ¢ Kn97 032132 + K5 49763 O756 3 4
*K84 &75 V 48564 &54 #108763 V32133 #Kn5432 #EKD V75645
410764 476 49642
v DKn94 v DKn92 v K7
+ Kn63 + ED1065 4 Kn842
«D9 #Kn2 »876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 17 2NV -2 *2 200 200 00| 7 1 3NS+2 v3 460 160 40| 1 9 2&V-2 &T 200 19.0 1.0
6 2 3&N+1 49 130 18.0 2.0|17 12 3NS+2 +3 460 16.0 4.0|13 18 2& V-2 &T 200 19.0 1.0
7 1 3«N= 49 110 150 5.0|14 15 3NS+2 2 460 16.0 4.0|20 11 INN+2 va 150 16.0 4.0
20 9 3&N= v7 110 150 5.0|18 11 3NS+2 2 460 16,0 40| 4 6 2&V-1 &T 100 11.0 9.0
18 11 2NV -1 ] 100 10.0 10.0|22 4 3NS+2 *5 460 16,0 40| 8 2 2&V-1 *9 100 11.0 9.0
19 10 3¢ O-1 «Q 100 10.0 10.0|16 13 3NS+1 2 430 9.0 11.0(15 16 INV-1 a] 100 11.0 9.0
22 4 24 O0-1 «Q 100 10.0 10.0|21 8 3NN+1 v7 430 9.0 11.0|17 14 INO-1 Ly 100 11.0 9.0
14 15 2# N= 49 90 40 16.0| 3 5 3NS= *5 400 30 170 7 3 2¢ S-1 *4 -50 5.0 15.0
16 13 2# N= 49 90 40 16.0| 6 2 3NS= v3 400 3.0 17.0(19 12 1v N-1 *A -50 5.0 15.0
21 8 24 N= 49 90 40 16.0|19 10 3NN= *2 400 3.0 17.0|21 10 INO= 2 -90 2.0 18.0
3 5 20= *Q -90 0.0 20.0|20 9 3NN= &T 400 3.0 170|22 5 INS- *2 -100 0.0 20.0
10 4 K9 Basta kontrakt 11 4 KKn62 Basta kontrakt 12 453 Basta kontrakt
Ost v 98753 5¢ O D-2500 Syd vD106 44 V D -1 100 Vast v 10953 3v N =140
Alla + E92 Ingen + Kn54 NS + K1074
#E63 & ¢ v & NT #875 & ¢ v o NT #E83 & ¢ v & NT
4« Kn10854 432 N 6 4 106 7 41054 483 N4 9 496 « DKn108 #4E2 N7 9987
v4 vE2 S 6 4 106 7 vKn83  vEK752 S 49496 v 842 vKD7 S79987
¢ Kn53 ¢KD10876 O 6 9 2 5 4 + D87 +3 094947 + D83 4952 06 4455
#Kn954 #KD2 V69254 #KDKn6 #E9432 V94947 *K75 #D10962 V64445
«ED76 « ED97 4 K9764
v KDKn106 v94 v EKn6
*4 + EK10962 + EKn6
#1087 +10 +Kn4
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
1 9 4v N+1 + K 650 140 6.0| 8 4 44 N= vA 420 200 00| 5 7 INV-2 5 100 20.0 0.0
4 6 4v S+l +3 650 140 6.0| 2 10 54DV -2 +J 300 170 3.0|14 19 2¢ N= 2 90 17.0 3.0
7 3 4v S+l 4] 650 140 6.0|16 17 54D O -2 +3 300 170 3.0|21 12 INN= vK 90 17.0 3.0
13 18 4v S+1 +J 650 140 6.0|22 6 34 N+1 vA 170 140 6.0|20 13 14 S= +Q 80 140 6.0
17 14 4v N+1 + K 650 140 6.0| 5 7 24 N+1 vA 140 10.0 1001 9 3 INO-1 ¢+ 4 50 11.0 9.0
19 12 4v S+1 4] 650 140 6.0|14 19 34 N= vK 140 10.0 10.0|18 15 INV-1 ¢+ 4 50 11.0 9.0
21 10 4v S+1 s 650 140 6.0|20 13 34 N= vA 140 10.0 10.0| 1 11 INV= 5 -90 6.0 14.0
8 2 3vS+2 +*J 200 40 16.0|18 15 5# V-2 a2 100 6.0 140| 8 4 INV= a5 -90 6.0 14.0
15 16 3v N +2 a7 200 40 16.0|21 12 44 N-1 vA -50 4.0 16.0|16 17 INV= 45 -90 6.0 14.0
20 11 5¢ O-2 vK 200 40 16.0| 1 11 44 N-2 +3 -100 2.0 18.0| 2 10 3v S-1 v2 -100 2.0 18.0
22 5 5v N-1 *K -100 0.0 200| 9 3 4vO= *A -420 0.0 20.0|22 6 24 S-2 »5 -200 0.0 20.0
13 + 1062 Basta kontrakt 14 +108 Basta kontrakt 15 «KD Basta kontrakt
Nord vD6 44 O =-620 Ost v ED109764 6NT S =990 Syd v 987432 6v SD-1-200
Alla + Kn1087 Ingen + EKn NS + D873
#DKn97 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 KD543 & EKN9 N457 34 4« E5432 4 D96 N 129 129 12 4 E10862 #Kn97543 N 7 6 102 4
vE95 v74 S457 34 v2 vKn53 S 129 129 12 v- v K106 S7 7 112 4
+53 ¢ EK42 O9 6 6 108 ¢ 753 ¢ K1082 013141 ¢ KKn652 ¢4 O6 6 2 116
#1062  #K853 V 96 6 108 #5432 #K98 V13141 D94 &EK5 V 6 6 2 115
87 & KKn7 a-
v KKn10832 vK8 v EDKn5
+ D96 + D964 + E109
*E4 #ED106 #Kn108732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 4 44 O-2 48 200 190 10| 6 8 6v N= aA 980 200 0.0| 4 12 5¢vDN= A 850 20.0 0.0
17 18 44 V-2 vQ 200 19.0 1.0|17 18 4v S+3 Ly 510 170 3.0|10 6 5y N= #A 650 17.0 3.0
311 34V-1 vQ 100 140 6.0|22 7 4v N+3 ¢2 510 170 3.0|16 21 5y N= *4 650 17.0 3.0
15 20 44 V-1 vQ 100 140 6.0| 3 11 5v S+1 aA 480 11.0 9.0| 3 13 6vDN-1 *A -200 14.0 6.0
22 7 34V-1 vQ 100 140 6.0|10 4 4v N+2 v4 480 11.0 9.0| 1 15 44 O+1 *A -450 7.0 13.0
113 34 V= vQ -140 10.0 10.0|15 20 4v S +2 oA 480 11.0 90| 7 9 44 O+1 *7 -450 7.0 13.0
2 12 24 V+2 vQ -170 8.0 12.0|21 14 4v N+2 v3 480 11.0 9.0|11 5 44 V+1 *6 -450 7.0 13.0
6 8 24 V+3 vQ 2000 6.0 140| 9 5 3NS+2 46 460 6.0 14.0|18 19 44 O+1 vA -450 7.0 13.0
9 5 2vyDS-2 +5 -500 4.0 16.0| 1 13 4v N+1 v5 450 3.0 17.0|20 17 44 V +1 v9 -450 7.0 13.0
19 16 44 V= vQ -620 1.0 19.0| 2 12 4v S+1 aA 450 3.0 17.0(22 8 44 O+1 *A -450 7.0 13.0
21 14 44 O= *A -620 1.0 19.0|19 16 6v S-1 s A -50 0.0 20.0| 2 14 44DO+1 ©vA -690 0.0 20.0
16  EKKNn95 Bésta kontrakt 17 & DKn9 Bésta kontrakt 18 4 D10742 Bésta kontrakt
Vast v D93 34 S =140 Nord v K109765 5& O =-400 Ost vD32 3v O =-140
ov +76 Ingen + ED5 NS + D10762
*E62 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
48763 «D4 N9 57 87 4E1043 48 N2 4874 4« E98 4« Kn6 N5547 4
v EKn106 v852 S95897 vE v D32 S2 4874 v EK9865 v104 S55 47 4
+84 ¢EDKNn1095 O 4 8 5 4 5 ¢+ K10986 ¢ 74 0119 5 6 9 ¢+ EK9 ¢ Kn843 078967
#KD9 #53 V48545 +KD4 #E876532 V 119 5 6 9 LY #KKn974 V789638
102 & K7652 & K53
v K74 v Kn84 v Kn7
+ K32 + Kn32 +5
#Kn10874 #Knl10 #ED108652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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16 21 24 N+1 a4 140 200 00|17 1 34V-3 v9 150 200 00| 2 16 4v V-1 *2 50 150 5.0
3 13 INS+1 vJ 120 180 20| 5 13 5#0-1 v4 50 170 3.0| 4 14 4v V-1 a2 50 150 5.0
7 9 2#N+1 ¢A 110 140 6.0(21 18 5#0-1 vJ 50 170 30| 513 4v V-1 a7 50 150 5.0
10 6 24 N= v2 110 140 6.0|11 7 34DS-1 vA -100 13.0 7.0| 8 10 4v V-1 a2 50 150 5.0
20 17 24 N= »5 110 140 6.0|12 6 5v N-2 *A -100 13.0 7.0(17 1 4v V-1 2 50 150 5.0
18 19 3¢ O-1 4T 100 10.0 10.0| 3 15 4+ 0= v4 -130 10.0 10.0|22 9 2v V-1 a7 50 150 5.0
115 24 N-1 v5 50 6.0 140|22 9 5v N-3 48 -150 8.0 12.0|19 20 3v V= a2 -140 7.0 13.0
4 12 24 N-1 *5 -50 6.0 140| 8 10 54O = *J -400 5.0 15.0|21 18 3v V= +6 -140 7.0 13.0
22 8 24 N-1 #5 -50 6.0 14019 20 54O = v4 -400 5.0 15012 6 44DS-1 ¢A -200 4.0 16.0
2 14 34 N-2 *5 -100 1.0 19.0| 4 14 3NV +1 vT -430 2.0 18.0| 3 15 3#DS-4 vK -1100 1.0 19.0
11 5 34 N-2 *5 -100 1.0 19.0| 2 16 54DS-4 *K -800 0.0 20.0|11 7 3#DS-4 vA  -1100 1.0 19.0
19 4 K63 Basta kontrakt 20 4 D10987 Basta kontrakt 21 48 Basta kontrakt
Syd v EKn10954 6y S =980 Vast v 92 24 N =110 Nord v EKKn953 7NT N =2220
oV ¢ 754 Alla 4653 NS + E82
*K & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT «D92 & ¢ v & NT
a4 « D972 N 3 4 12108 463 52 N6 7 385 463 «Kn109542 N 1011139 13
v K83 v6 S 3 4 12108 vKDKn1065 vE84 S67 385 v D42 v8 S 1012139 13
¢ Kn1098 ¢ KD63 098111 ¢ 1097 ¢ Kn42 06 4834 49763 ¢ Kn54 021030
#EDKn106 #8432 vosgil11i1 *K6 #E7532 V64834 #KKn83 #1064 V21030
+ EKn1085 # EKKn4 « EKD7
vD72 v73 v 1076
¢E2 + EKD8 +KD10
*975 #DKn4 *E75
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 16 4v N+1 3 450 20.0 0.0|20 21 44 N= 45 620 20.0 0.0|22 11 6NS+1 «3 1470 20.0 0.0
6 14 4v N= 3 420 170 3.0| 1 19 24 S+2 vK 170 180 20| 2 20 6v N= «J 1430 150 5.0
18 2 4v N= K 420 170 3.0(18 2 2NS= vQ 120 16.0 4.0| 4 18 6vy N= 4J) 1430 150 5.0
13 7 2vS+4 44 230 140 6.0| 3 17 34 N-1 vA -100 10.0 10.0| 5 17 6v N= «J 1430 150 5.0
119 3vy N+1 3 170 120 8.0| 5 15 44 N-1 vA -100 10.0 10.0| 6 16 6v N= «J 1430 150 5.0
22 10 24 S= ¢J 110 10.0 10.0| 9 11 44 N-1 vA -100 10.0 10.0{13 9 4v N+3 v8 710 10.0 10.0
3 17 34S-1 +J 50 6.0 140|12 8 44 N-1 vA -100 10.0 10.0| 7 15 5v N+1 s] 680 7.0 13.0
9 11 4v N-1 8 50 6.0 140|13 7 44 N-1 vA -100 10.0 10.0|19 3 5v N+1 *6 680 7.0 13.0
12 8 34 S-1 ¢J -50 6.0 14.0(22 10 2v V= a7 -110 4.0 16.0|10 12 7NN-1 *7 -100 2.0 18.0
515 34 S-2 +J -100 1.0 19.0| 4 16 3v V+1 v9 -170 2.0 18.0|14 8 7NS-1 *7 -100 2.0 18.0
20 21 34 S-2 *A -100 1.0 19.0| 6 14 2NS-5 vK -500 0.0 20.0{21 1 5#S-1 46 -100 2.0 18.0
22 « KDKn Basta kontrakt 23 « EKn54 Basta kontrakt 24 476 Basta kontrakt
Ost v872 34 O =-140 Syd v D104 54 SD-1-200 Vast v 64 54 O =-450
ov + DKn982 Alla .- Ingen 463
*74 & ¢ v & NT *K97654 & ¢ v & NT #EKKN10965 & ¢ v & NT
21074  #E983 N36645 «108 3 N9 2 7 103 « E932 « KDKn4 N75323
vKn964 vK S366 45 v Kn87 v EK5 S92 7 103 vED1075 vKn3 S75323
+ K10 ¢ E754 097797 +D10763 ¢ EKKn9852 O 4 116 3 7 *7 ¢+ KD84 O 6 8 101110
#EDKn9 410853 V977897 *E82 #DKn V 4 116 3 7 *874 +D32 V66999
4652 4 KD9762 + 1085
vED1053 v 9632 v K982
¢ 63 ¢4 ¢ EKn10952
*K62 #103 *-
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
22 11 2vS= A 110 20.0 0.0(15 9 4a N+1 ¢A 650 200 00| 8 16 4v V-1 *K 50 20.0 0.0
2 20 44 V-1 v8 100 180 20| 6 18 6¢ O-2 K 200 180 20| 3 21 3¢ S-2 vA -100 17.0 3.0
4 18 Pass 150 5.0| 3 21 54 N-1 vA -100 16.0 4.0{20 4 3#N-2 +K -100 17.0 3.0
13 9 Pass 150 50| 8 16 54DS-1 +3 -200 13.0 7.0| 6 18 3v V= *A -140 140 6.0
21 1 1vS-1 T -50 120 8.0|22 12 54DS-1 *7 -200 13.0 7.0|22 12 34 O+2 *A -200 12.0 8.0
517 INV= +Q -90 100 100| 1 2 5¢ O= aK -600 5.0 15.0| 5 19 3NN-5 aK -250 10.0 10.0
10 12 2v S-2 a7 -100 8.0 12.0| 5 19 5¢ O= »T -600 5.0 15.0|14 10 3¢DS-2 *4 -300 7.0 13.0
19 3 14 O+2 +6 -140 6.0 14.0| 7 17 5¢ O= &T -600 5.0 15.0{15 9 5¢DS-2 & A -300 7.0 13.0
6 16 2NV +1 +8 -150 3.0 17.0|11 13 5¢ O = aK -600 5.0 15.0|11 13 4v V= *A -420 4.0 16.0
7 15 2NV +1 v8 -150 3.0 17.0|14 10 5¢ O= »T 600 5.0 150| 1 2 44 O+1 ¢A -450 1.0 19.0
14 8 3vDS-3 T -500 0.0 20.0{20 4 5¢ O= +K -600 5.0 15.0| 7 17 44 O+1 *A -450 1.0 19.0
25 4987654 Bésta kontrakt 26 742 Bésta kontrakt 27 « K10 Bésta kontrakt
Nord v84 3v N =140 Ost v E107 3v O =-140 Syd v 98654 ANT V =-430
(0)) + KD Alla ¢ E73 Ingen ¢ Kn75
#DKn9 & ¢ v & NT #E863 & ¢ v & NT *876 & ¢ v & NT
aD2 & EKKn N6 4975 4D853 - N53488 483 « D975 N3 656 3
v 105 vE93 S64975 vD3 v KKn862 S534838 vKKn32 vED S2656 3
¢+ E10932 ¢ Kn654 06 8 455 ¢ KD96 ¢ 10854 089 955 ¢E643 D8 O 107 8 7 10
#8754 #632 V68455 #K105 #DKn74 V89855 #EKNn3  #KD1042 vV 107 8 7 10
103 + EKKn1096 « EKn642
v KDKn762 v 954 v 107
+87 ¢ Kn2 ¢ K1092
#EK10 292 295
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 20 2v S+2 *8 170 200 0.0|16 10 34DS= vQ 730 200 0.0|13 15 3+ 0 +1 s A -130 20.0 0.0
2 3 1lvS+2 4Q 140 13.0 7.0(21 5 24DS= vQ 670 180 20| 7 21 INV+4 +5 -210 18.0 2.0
4 1 3vS= vT 140 130 70| 4 1 24S= vQ 110 130 70| 1 6 3NO+1 46 -430 9.0 11.0
7 19 3v S= ¢A 140 13.0 7.0| 9 17 24 N= 2 110 13.0 7.0| 3 4 3NV+1 *7 -430 9.0 11.0
8 18 3v S= 4Q 140 13.0 7.0(15 11 24 S= vQ 110 130 70| 5 2 3NO+1 a2 -430 9.0 11.0
9 17 3v N= ¢A 140 13.0 7.0|22 13 24 S= vQ 110 13.0 7.0| 8 20 3NV +1 v9 -430 9.0 11.0
22 13 2v S+1 K 140 130 70| 2 3 34S-1 vQ -100 5.0 15.0| 9 19 3NO+1 8 -430 9.0 11.0
21 5 2vS= +Q 110 6.0 140( 6 20 34 S-1 vQ -100 5.0 15.0(16 12 3NO+1 v3 -430 9.0 11.0
12 14 3v S-1 ¢ A 50 4.0 16.0| 7 19 34 S-1 vQ -100 5.0 15.0|17 11 3NO+1 a2 -430 9.0 11.0
15 11 44 N-2 +J -100 2.0 18.0| 8 18 34 S-1 vQ -100 5.0 15.0(|22 14 3NO+1 a4 -430 9.0 11.0
16 10 5vDS-2 +Q -300 0.0 20.0|12 14 INO+2 *9 -150 0.0 20.0|{10 18 3N O +2 9 -460 0.0 20.0
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28 4 Kn75 Basta kontrakt 29 & EKn Basta kontrakt 30 & E652 Basta kontrakt
Vast v Kn2 2NT N =120 Nord v EK74 54 O D-2500 Ost v2 ANT S =430
NS +75 Alla + Kn42 Ingen + ED874
*«ED6432 & ¢ v & NT *K874 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
+1084 » EKD62 N9 7758 «D9653 4 K1042 N 105 104 10 «KD103 4874 N 7 109 8 9
vD10874 ¥53 S97 7538 vKn86 v3 S 105 104 10 vKn854 1097 S 7 10108 10
+ KD ¢ Kn1043 035674 ¢ ED105 #9873 038393 *2 49653 06 2353
#1097 *Kn8 V356174 *6 #D952 V38393 #E974  #DKn5 V62353
93 « 87 « Kn9
v EK96 v D10952 v EKD63
+ E9862 + K6 ¢ KKn10
*K5 #EKn103 *K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 11 4 N= «A 130 20.0 0.0|10 20 24D O-3 v2 800 200 0.0| 6 3 3NS+3 *4 490 180 2.0
8 20 3# N= «K 110 18.0 2.0|17 13 4v N+1 +9 650 18.0 2.0|10 20 3NS+3 aK 490 180 2.0
3 4 340-2 vA 100 150 50| 2 7 4v N= a2 620 11.0 9.0|22 15 3NS+3 aK 490 180 2.0
13 15 34 O0-2 K 100 150 50| 4 5 4v N= +9 620 11.0 9.0 9 21 3NN+2 43 460 140 6.0
9 19 2¢ N= a4 90 120 80| 6 3 4v N= +9 620 11.0 90| 2 7 3NS+1 *4 430 10.0 10.0
1 6 3vS-1 a4 -100 8.0 12.0|11 19 4v N= +9 620 11.0 9.0| 4 5 3NS+1 *7 430 10.0 10.0
10 18 44 N-1 & A -100 8.0 12.0|14 16 4v N= *7 620 11.0 9.0|14 16 3NS+1 *7 430 10.0 10.0
16 12 3 N-1 s A -100 8.0 12.0|22 15 4v N= +9 620 11.0 9.0|11 19 3NN= vT 400 4.0 16.0
5 2 240= *K -110 3.0 17.0|18 12 3NN= +9 600 4.0 16.0|17 13 3NS= 4K 400 4.0 16.0
22 14 24 O= vA -110 3.0 17.0| 8 1 4v N-1 v3 -100 1.0 19.0|18 12 3NN= 48 400 4.0 16.0
7 21 4# N-2 s A -200 0.0 20.0| 9 21 4v N-1 v3 -100 1.0 19.0| 8 1 5¢ N-3 vT -150 0.0 20.0
31 a4 Basta kontrakt 32 4832 Basta kontrakt 33 & DKn652 Basta kontrakt
Syd v K976 6y VD-51100 |Vast v EDKn742 3v N =140 Nord v K2 2NT O D -1 100
NS ¢ EKn82 oV + D8 Ingen ¢+ ED4
#ED104 & ¢ v & NT »D9 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT
«Kn75 « E10632 N 12106 7 10 «Knl10975 «D N589 78 43 » EK109 N6 5786
vKn85432 vEDI10 S 11106 7 9 v5 v K1086 S589 78 vDKn108 v96 S656 75
*9 ¢ D1065 013753 ¢32 ¢ 9754 074255 ¢Kn976 ¢ K1082 078657
*752 *6 V13753 *K8762 #E543 V74255 #KKn52 #1076 V78657
« KD98 » EK64 4874
v- v93 vE7543
+ K743 + EKKn106 +53
#KKn983 #Knl0 #983
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
3 8 34DO-4 *4 800 200 00| 5 6 4v N+1 «Q 450 200 00| 6 7 1a N+2 *2 140 19.0 1.0
10 1 3NS+2 45 660 180 20| 9 2 4v N= «Q 420 18.0 2.0|13 21 14 N+2 *2 140 19.0 1.0
12 20 3NN +1 43 630 160 40| 7 4 3NS= a5 400 150 50| 4 9 14 N+1 v6 110 13.0 7.0
5 6 3NS= v4 600 10.0 10.019 13 3NN= «Q 400 150 50(12 1 14 N+1 v9 110 13.0 7.0
7 4 54S= a7 600 10.0 10.0| 3 8 4v N-1 +Q -50 8.0 12.0|16 18 1a N+1 v9 110 13.0 7.0
9 2 5&N= s 600 10.0 10.0|10 1 4v N-1 a5 -50 8.0 12.0|22 17 24 N= v9 110 13.0 7.0
11 21 3NS= L) 600 10.0 10.0|11 21 4v N-1 +Q -50 8.0 12.0|20 14 14 N= *6 80 8.0 12.0
19 13 3NS= s] 600 10.0 10.0|12 20 4v N-1 +Q 50 80 120| 8 5 14 0-1 +5 50 6.0 14.0
15 17 3NS-1 a5 -100 3.0 17.0|15 17 4v N-1 *A -50 8.0 12.0|10 3 34 N-1 vT -50 3.0 17.0
18 14 54 S-1 +9 -100 3.0 17.0|18 14 4vDN-1 +Q -100 1.0 19.0({19 15 INN-1 v9 -50 3.0 17.0
22 16 5¢ S-3 v3 -300 0.0 20.0|22 16 3NS-2 s -100 1.0 19.0|11 2 44 N-2 v9 -100 0.0 20.0
34 «Kn7 Basta kontrakt 35 « KD43 Basta kontrakt 36 46 Basta kontrakt
Ost v EKn 5NT S =660 Syd v 109654 34 S =140 Vast vD7432 6NT N = 1440
NS + DKn10987 ov +93 Alla + ED876
»K98 & ¢ v o NT »E7 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
49652 &KD4 N 8 116 8 11 4975 » 1086 N7 48965 43 &« Kn97 N 5 8 101112
v 98654 vD732 S 8 116 8 11 vKn3 vE72 S7 4895 vE10965 v8 S 5 8 101112
+E6 2 0526 42 ¢ KD10862 ¢ E74 06 8447 41093 ¢ Kn542 072311
*75 #Kn6432 V52642 «D9 #KKn83 V68447 #Knl1074 #K8653 v72311
«E1083 # EKn2 « EKD108542
v K10 vKD8 v KKn
+ K543 ¢ Kn5 +K
#ED10 #106542 *D2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 5 3NN+2 *4 660 140 6.0|11 4 3v N= ¢A 140 170 3.0| 7 8 6NN= ¢2 1440 20.0 0.0
11 2 3NS+2 v5 660 140 6.0|12 3 3v N= ¢A 140 170 3.0| 5 10 64 S= ¢T 1430 140 6.0
12 1 3NS+2 v9 660 140 6.0(|14 1 2v N+1 ¢A 140 170 3.0|12 3 64 S= #J 1430 140 6.0
13 21 3NS+2 v5 660 140 6.0|22 18 3v N= ¢A 140 17.0 3.0|17 19 64 S= #7 1430 14.0 6.0
16 18 3N S +2 v5 660 140 6.0| 510 3¢ O-1 vK 100 120 8.0|20 16 64 S= «7 1430 140 6.0
20 14 3NS+2 v4 660 140 6.0| 7 8 Pass 10.0 10.0|22 18 64 S= vA 1430 140 6.0
22 17 3N S +2 v9 660 140 6.0|17 19 INS-1 +K 50 80 120| 9 6 44 N+2 *J 680 7.0 13.0
6 7 5¢ N= *6 600 6.0 140 9 6 1¢ O+1 vT 90 6.0 14.0|13 2 44 S+2 *] 680 7.0 13.0
4 9 64 N-1 +K -100 2.0 18.0|13 2 2¢ V+2 *A -130 2.0 18.0|21 15 44 S+1 ] 650 4.0 16.0
10 3 6¢ N-1 oK -100 2.0 18.0{20 16 3¢ V+1 *A -130 2.0 18.0|11 4 34 S+3 EN 230 2.0 18.0
19 15 6¢ N-1 +K -100 2.0 18.0|21 15 2¢ V+2 +3 -130 2.0 18.0(14 1 64 S-1 vA -100 0.0 20.0
37 & DKn7 Bésta kontrakt 38 « KD7 Bésta kontrakt 39 4 E8742 Bésta kontrakt
Nord v D1087 44 N =620 Ost v K9543 2NTSD-1-100 |Syd v 96 ANT V =-630
NS + E987 ov ¢ D52 Alla ¢ D42
*Kn9 & ¢ v & NT #105 & ¢ v o NT #542 & ¢ v o NT
41094 483 N 6 107 108 498642 «Knl053 N7 6857 «Kn65 «KD3 N36 443
vKn64 vE9532 S 6 107 108 vE8 v DKn7 S76857 v532 vED84 S36443
¢DKn3 ¢2 0736 33 + 874 ¢+ E1093 046585 ¢+K965 +E 0 107 9 9 10
#E653 #D10742 V73633 #E84  #K6 V46585 #EKKn #D10986 vV 107 9 9 10
« EK652 +E + 109
vK v 1062 v KKn107
+ K10654 ¢ KKn6 + Kn10873
*K8 #DKn9732 *73
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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8 9 44 S= A 620 16,0 40| 8 9 34 S= vA 110 190 1.0| 9 10 64 0O-2 oT 200 20.0 0.0
10 7 44 N= *2 620 16.0 4.0(13 4 34 S= *7 110 190 1.0(14 5 6#0-1 *J 100 18.0 2.0
12 5 44 S= a5 620 16.0 4.0(14 3 24 S= vA 90 16.0 4.0(13 6 240 +1 aT -110 16.0 4.0
14 3 4v S= v4 620 16.0 4.0( 1 16 34 S-1 vA -50 120 8.0 1 18 3NO+1 oT -630 8.0 12.0
15 2 44 S= +Q 620 16.0 4.0(12 5 3#S-1 vA -50 120 8.0| 2 17 3NV +1 a2 -630 8.0 12.0
22 19 34 S+1 v4 170 10.0 10.0|22 19 3v N-1 a5 -50 120 8.0|11 8 3NV+1 a4 -630 8.0 12.0
18 20 34 S= vJ 140 8.0 120|10 7 34S-2 vA -100 6.0 14.0(15 4 3NV +1 a4 -630 8.0 12.0
116 3¢ S+1 &8 130 6.0 14015 2 3NN-2 oT -100 6.0 14.0(16 3 3NO+1 *5 -630 8.0 12.0
6 11 3NN-1 *4 -100 2.0 18.0|18 20 3NN-2 aJ -100 6.0 14.0(19 21 3NO+1 aT -630 8.0 12.0
13 4 44 S-1 v3 -100 2.0 18.0|21 17 24 V= &T -110 2.0 18.0(22 20 3NV +1 a4 -630 8.0 12.0
21 17 44 S-1 oT -100 20 180| 6 11 34 V= &T -140 0.0 20.0| 7 12 3ANO +2 v7 -660 0.0 20.0
40 4 D106 Basta kontrakt 41 473 Basta kontrakt 42 4109 Basta kontrakt
Vast v EKKn1064 5 VD -1100 Nord v6 64 N =920 Ost v K103 2v N =110
Ingen + Kn8 ov + E1065 Alla ¢ 763
#E10 & ¢ v o NT #K109762 & ¢ v o NT #Kn10864 & ¢ v & NT
4743 & EKKn95 N 2 10104 7 D109 &KKn8542 N 129 9 6 10 4 DKn62 4K73 N8 7 86 6
vD2 v8 S 2 10103 7 v5432 vKD10 S 129 9 6 10 vD9%4 v E87 S87777
+ 975 ¢+ E6 O 103 3 8 3 ¢ Kn943 ¢ K72 013363 +82 ¢ K10954 O56 576
#KD853 #Kn7642 V 103 3 8 3 &D3 &Kn V13363 #KD53 %92 V560566
82 & E6 « E854
v 9753 v EKn987 v Kn652
¢ KD10432 + D8 ¢+ EDKn
&9 #E854 SE7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 3 64DV-4 vA 800 200 0.0| 3 18 54D N+2 vK 750 200 00|14 7 24V -4 *J 400 20.0 0.0
2 17 4v N= s A 420 150 5.0| 8 13 54DO0O-2 SA 500 18.0 2.0 3 18 2¢ O-2 v5 200 18.0 2.0
7 12 4v N= s A 420 150 5.0(12 9 5&4S-= 49 400 16.0 4.0(12 9 INS+3 &K 180 16.0 4.0
11 8 4vy N= oK 420 150 50(14 7 3« N+3 *2 170 11.0 9.0(15 6 INS+2 &K 150 14.0 6.0
19 21 4v N= s A 420 150 5.0(15 6 3#S+3 49 170 11.0 9.0(16 5 INS+1 &5 120 11.0 9.0
13 6 44 O-2 *9 100 10.0 10.0(16 5 3« N+3 vK 170 11.0 9.0(22 21 INN+1 5 120 11.0 9.0
118 44 0O-1 *9 50 70 13.0|20 1 44S+2 «aQ 170 11.0 9.0| 8 13 INS= 4Q 90 6.0 14.0
9 10 34 O-1 vA 50 7.0 13.0|10 11 44 S+1 a3 150 6.0 14010 11 INS= &3 90 6.0 14.0
14 5 5v N-1 *A -50 30 17.0( 2 19 44 N= vK 130 40 16.0(17 4 INS= +8 90 6.0 14.0
22 20 5v N-1 oK -50 3.0 17.0(17 4 24 O= aA -110 1.0 19.0( 2 19 INS-1 46 -100 1.0 19.0
15 4 44 V= vA -420 0.0 20.0|22 21 24 O= +8 -110 1.0 19.0(20 1 INS-1 «Q -100 1.0 19.0
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